

# Ministarstvo zdravstva savezne države New York

## Početni tečaj zaštite od štetnih učinaka azbesta – informacije za polaznike

Ove informacije su glede početnog tečaja koji pohađate. Nakon što pročitate i potpišete ovaj dokument, trebali biste dobit presliku za Vaše potrebe.

Upute moraju sadržati i razrednu i praktičnu nastavu. Praktična nastava je oblikovana tako da simulira stvarne radne uvjete. Bitno je da u cijelosti sudjelujete u praktičnoj nastavi. Sponzor tečaja ima obvezu dostaviti Vam odobreni priručnik za nastavu s podacima o svim potrebnim temama i čitkim prijepisima (kopijama) državnih i federalnih propisa o azbestu. Polaznici moraju odslušati određeni broj nastavnih sati i položiti ispit koji se sastoji od pitanja s višestrukim odgovorima, bez korištenja knjige, te s prolaznom ocjenom od najmanje 70%. Molimo Vas da u nastavku zaokružite predmet / disciplinu:

Predmet / disciplina	Razredna nastava	Praktična nastava	Ispitna pitanja (minimum)
Udružena trgovina	12 sati	4 sata	50
Operacije i održavanje	16 sati	4 sata	25
Rukovatelj azbestom	32 sata	16 sati	50

Tečajevi zaštite od štetnog učinka azbesta su akreditirani od strane Ministarstva zdravstva savezne države New York (New York State Department of Health ili NYSDOH) i provode se sukladno glavi 10, dio 73 Zakona, pravila i propisa savezne države New York (New York State Codes, Rules and Regulations ili NYCRR). Nastavni dan traje 8 sati. Jedan sat i pol mora biti predviđen za pauze za obroke i odmor. Pojedini tečajevi mogu biti strukturirani drugačije, ali tečaj ne može trajati dulje od 8 sati u periodu od 24 sata, a večernji tečaj ne može trajati dulje od 4 sata. Cjelokupna nastava mora se završiti u roku od 14 kalendarskih dana od prvog dana tečaja.

Ako završite tečaj i položite ispit, dobit ćete "Uvjerenje o završenom tečaju zaštite od štetnog učinka azbesta koje izdaje Ministarstvo zdravstva savezne države New York" (New York State Department of Health Certificate of Asbestos Safety Training) (DOH-2832) Dobit ćete primjerak za Ministarstvo rada u saveznoj državi New York (New York State Department of Labor ili DOL) koji se treba dostaviti DOL-u radi izdavanja uvjerenja kao i primjerak za polaznike koji možete zadržati za svoje potrebe. Vaš tečaj zaštite od štetnog učinka azbesta vrijedi jednu godinu od datuma završetka ovog tečaja. Da bi mogli raditi s azbestom, svake godine morate završiti tečaj obnove znanja. Ukoliko u roku od 2 godine od datuma kada ste završili ovaj tečaj ne završite tečaj obnove znanja, ovaj tečaj prestaje da važi, a Vi ćete ponovo morati završiti početni tečaj.

Za rad na projektima glede azbesta u saveznoj državi New York, trebate dobiti ili obnoviti Vaše uvjerenje o zaštiti od štetnih učinaka azbesta koje izdaje DOL. Ako želite dodatne informacije, pozovite sljedeći broj telefona DOL-a: (518) 457-2735 ili posjetite njegov website: [www.labor.state.ny.us](http://www.labor.state.ny.us).

**Ako imate bilo kakva pitanja, napomene ili žalbe** o tečaju koji ste pohađali, molimo kontaktirajte ured za NYSDOH-ov program zaštite od štetnih učinaka azbesta ili putem emaila na [boh@health.state.ny.us](mailto:boh@health.state.ny.us), ili telefonom: (518) 402-7940 ili 1-800-458-1158, (broj za besplatne pozive u saveznoj državi New York). Svi kontaktni podaci će se čuvati kao povjerljivi podaci.

Ja (polaznik) potvrđujem da sam pročitao-la i razumio-jela sadržaj ovog dokumenta.

Ime i prezime štampanim slovima: \_\_\_\_\_ Potpis: \_\_\_\_\_

Tečaj / disciplina: \_\_\_\_\_

Datumi održavanja tečaja: \_\_\_\_\_ Današnji datum: \_\_\_\_\_

*Organizator tečaja treba zadržati original potpisanog primjerka u svojoj evidenciji.*

